

**Рецензія**  
**на сертифікатну програму**  
**“Домедична допомога при раптовій зупинці серця та загрозливих життю**  
**станах” І рівень**

Підготовка немедичних працівників, професійні обов'язки яких пов'язані з наданням домедичної допомоги, передбачає набуття теоретичних знань і оволодіння практичними навичками з надання першої невідкладної медичної допомоги. Сертифікатна програма “Домедична допомога при раптовій зупинці серця та загрозливих життю станах” відповідає стандартам, передбаченим вимогами міжнародної програми BLS (basic life support) - основи підтримки життя (базисна допомога): практичні прийоми надання екстреної медичної допомоги при порушеннях або зупинці дихання, серцево-судинних розладах.

Сертифікатна програма розрахована на немедичних працівників, професійна діяльність яких не передбачає ризику отримання травматичних пошкоджень, отруєнь: викладачі всіх рівнів закладів освіти, офісні працівники, працівники сфери послуг та інше.

Враховуючи структуру та зміст сертифікатної програми, перелік освітніх компонентів, що забезпечують загальні та спеціальні (фахові) компетентності, які у свою чергу узгоджуються із заявленими цілями навчання, умови її впровадження в УМСА, вбачається, що зазначена сертифікатна програма дозволяє належним чином задовольнити потреби у підготовці немедичних працівників, професійні обов'язки яких пов'язані з наданням домедичної допомоги відповідно до Наказу МОЗ України від 29.03.2017 р. № 346 “Про удосконалення підготовки з надання домедичної допомоги осіб, які не мають медичної освіти”.

Представлена на рецензування сертифікатна програма визначає об'єкт вивчення, цілі навчання, програмні результати навчання. Сертифікатна програма складена логічно. Освітні компоненти, які наведені в програмі, відображають як загальну актуальну проблематику, так і спрямованість

сертифікатної програми відповідно до її назви, набуття специфічних компетентностей.

Сертифікатна програма має достатній рівень матеріально-технічного, інформаційного та навчально-методичного забезпечення.

З урахуванням зазначеного, рецензовану сертифікатну програму “Домедична допомога при раптовій зупинці серця та загрозливих життю станах” можна рекомендувати до використання для підготовки з надання домедичної допомоги осіб, які не мають медичної освіти”.

Завідувач кафедри анестезіології  
та інтенсивної терапії  
Української медичної  
стоматологічної академії,  
д.мед.н., професор



Д.А. Шкурупій

